



Trebinje, 27. juna 2022.

### **SAOPŠTENJE**

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 39. (trideset devetoj) redovnoj sjednici, održanoj 23. juna 2022. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

#### **DNEVNI RED**

1. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o izmjeni dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije, privrednog društva "ETMax" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izmjeni dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije Maloj solarnoj elektrani "Lug 3", privrednog društva "PPA" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Lug 3".
3. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije Maloj solarnoj elektrani "Batkovići 1", privrednog društva "INS ENERGY" d.o.o. Istočno Novo Sarajevo, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Batkovići 1".
4. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije Maloj solarnoj elektrani "Batkovići 2", privrednog društva "INS ENERGY" d.o.o. Istočno Novo Sarajevo, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Batkovići 2".
5. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za male solarne elektrane "Batkovići 3" – "Batkovići 10", privrednog društva "ETMax" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Batkovići 3 – Batkovići 10" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Tesla 4", privrednog društva D.O.O. "TESLA" Modriča, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "TESLA 4" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.